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例題2.2の問題文
1行目

… a 2 = p >1で与えられ，… … a 2 = p ≠1 で与えられ，…

例題2.2の問題文
(1)

a n (n ≧3) をn の式で表せ. a n  をn の式で表せ.

例題2.2の解答(1)
2行目以降

… これをn =3からn まで辺々掛け合わせて整理すると，

　　　a n -a n -1 = 2
n -2

(a 2 - a 1) = 2
n-2

(p -1).

これをn =3 からn まで加えると，a n -a 2 = 2(p-1)　　　　　   .したがって，

　　　a n = 2(p-1)(2
n -1-1)+p 　 (n ≧3).

… この関係を繰り返し用いて，

　　　a n -a n -1 = 2(a n -1 - a n -2) = … = 2n -2
(a 2 - a 1) = (p -1)2

n - 2
.

これをn = 2 からn まで加えると，a n -a 1 = (p - 1)               .したがって，

　　　a n = (p -1)(2
n -1

-1)+1　(n =1でも成立).

例題2.2の解答(2)

　　　　… =

　　　　 =                                             = 2.

　　　　… =

　　　　=                                              =2.

問題2.1.2(3) … (n≧2) … (n≧1)

14 問題2.1.2(4) … (n≧2) … (n≧1)
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2 𝑝 − 1 2𝑛 − 1 + 𝑝

2 𝑝 − 1 2𝑛−1 − 1 + 𝑝

lim
𝑛→∞

2 𝑝 − 1 2 − 1
2𝑛−1

+ 𝑝
2𝑛−1

2 𝑝 − 1 1 − 1
2𝑛−1

+ 𝑝
2𝑛−1

lim
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𝑝 − 1 2𝑛 − 1 + 1

𝑝 − 1 2𝑛−1 − 1 + 1
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𝑝 − 1 2 − 1
2𝑛−1

+ 1
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+ 1
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